

Информация о мероприятиях антикоррупционной направленности

В целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры учащихся в МКОУ «Тиличикская СШ» проведены мероприятия по противодействию коррупции.

В начальных классах прошли классные часы «Что значит любить маму и папу?», «Кого мы называем добрым?», «Упорство и упрямство», «Мы все разные, но у нас равные права». На примере рассказа Н. Н. Носова «Огурцы» дети познакомились с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями. Ученики приняли активное участие в обсуждении вопроса «Как надо поступать, если вы стали очевидцами воровства?»

Анализируя рассказ, пришли к выводу, что воровство – это преступление, жить надо честно.



В 5-8 классах в игровой форме прошли классные часы «По законам справедливости», «Властные полномочия», «Коррупция как противоправное действие» с просмотром и обсуждением видеороликов. Ребята моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. В 9 – 11 классах прошли часы – диспуты

«Как разрешать противоречия между желанием и требованием?».



Круглый стол «Коррупция и права человека» стал продолжением обсуждения темы на уроках обществознания. Учащиеся обсуждали само понятие "коррупции", ее разновидности, причины. Повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция. Получился «спрут» со многими ножками.

В заключение мероприятия на вопрос «Как же все-таки можно победить коррупцию?»



участники круглого стола согласились с высказыванием: «Давайте начнем с себя!»
Заместитель директора по воспитательной работе
Слипец Л. В.